
Ihre Meinung ist uns wichtig!

Auswertung der Patientenbefragung, 1. Halbjahr 2021

Im 1. Halbjahr 2021 haben insgesamt 547 Patientinnen und Patienten (20,8 % aller stationären Patienten) 

unseren Patientenfragebogen beantwortet*, die Auswertung zeigt folgende Ergebnisse:

*als Grundlage der Bewertung gelten die Schulnoten 1-5

Sehr geehrte Patientinnen, Sehr geehrte Patienten,

wir bedanken uns herzlich für Ihre Bewertungen

und aktive Teilnahme an unserer Befragung.

Vulpius Klinik GmbH, Juli 2021

NEVER LEAVE 

A WINNING 

TEAM!!!!

******Sterne für das 

ganze Haus

Weiter so! Ich hatte 

alles - mehr 

braucht‘s nicht!

Ich war noch nie so gut 

behandelt und 

aufgebhoben wie hier. 

Ich dachte, ich bin in 

einem Hotel 

untergebracht. Das 

Essen war perfekt.
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Gratulation zu einem 

großartigen Team 

und der 

fortschrittlichen 

Rapid Recovery
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ja, sicher ja, vielleicht nein keine Angabe
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Wiederaufnahme

Sie können mit Recht stolz 

sein. Solche Mitarbeiter in 

ihren Reihen zu haben. Ich 

werde Ihre Klinik und Ihre 

Mitarbeiter vorbehaltlos 

weiterempfehlen.


